[Insérer la date]

Cher [Insérez le nom],

Cette lettre a pour but de vous demander l'autorisation de participer à la conférence annuelle de formation de l'Association internationale des analystes criminels, qui aura lieu du [insérer les dates], à [insérer la ville, l'État], aux États-Unis.
La conférence de formation annuelle de l'IACA est l'événement de formation le plus percutant de l'année pour les analystes, avec plus de 600 participants en provenance de plus de 20 pays à travers le monde. Ces analystes voyagent tous dans le but d'apprendre de nouvelles techniques et de faire progresser leurs connaissances afin d’assurer le succès des départements pour lesquels ils travaillent. 
La conférence offre de multiples opportunités de formation et de ‘networking’ pour les participants. En outre, l'IACA organise une Exposition des exposants, avec une trentaine d'entreprises présentant leurs produits et logiciels tout en enseignant aux participants les compétences nécessaires pour utiliser au mieux ces ressources. 
La conférence propose six pistes de formation simultanées tout au long de la semaine. Ces formations sont de tous niveaux et couvriront de nombreux sujets. Cet évènement offrira aussi plusieurs sessions générales bénéfiques pour tous et 80 sessions individuelles, avec des sujets tels que : 
· Analyse de la criminalité et du renseignement
· Études de cas réels
· Techniques d'enquête et d'analyse
· Analyses statistiques
· Formation pratique en informatique
· ArcPro d'ESRI
Mon objectif est de participer aux formations liées aux problèmes spécifiques auxquels nous sommes confrontés au sein de notre agence. J'aurai l'occasion de rencontrer d'autres analystes criminels et d'établir des liens précieux qui pourront m'aider à faire avancer ma carrière. À mon retour de la conférence, je m'assurerai de partager les nouvelles idées, stratégies et techniques que j’aurai apprises tout au long de cette conférence. 
J'ai également fourni une feuille de calcul des dépenses. Ce document offre en détail les frais approximatifs pour assister à la conférence. 
Je suis certain(e) que vous conviendrez que ma participation à la conférence de l’IACA aura un impact positif sur mon niveau de formation et profitera aussi à notre département et communauté. 
Merci de votre considération,
Respectueusement,

[Insérez votre nom]
[Insérez votre titre]
