[Insira a data]

Prezado [Insira o nome],

Esta carta é para solicitar aprovação para participar da Conferência Anual de Treinamento da Associação Internacional de Analistas de Crimes (IACA), de [Insira as datas], em [Insira Cidade, Estado], EUA.
A Conferência Anual de Treinamento da IACA é o evento de treinamento mais impactante do ano para analistas, com aproximadamente 600+ participantes, de mais de 20 países ao redor do mundo, todos com o objetivo de aprender novas técnicas, aprimorar seus conhecimentos e equipar seus departamento para o sucesso contínuo.
A conferência consiste em várias oportunidades de treinamento e networking para os participantes. Além disso, a IACA hospeda uma Exposição de Expositores, com aproximadamente trinta empresas apresentando seus produtos e ensinando aos participantes as habilidades necessárias para utilizar os produtos da melhor maneira possível.
A conferência oferece seis trilhas de treinamento simultâneas ao longo da semana, o que fornece uma vasta gama de conhecimentos para todas as habilidades e níveis de habilidade. O evento deste ano terá várias sessões gerais benéficas para todos e 80 sessões individuais, com tópicos que incluem, mas não se limitam a:
· Análise de crimes e inteligência
· Estudos de caso do mundo real
· Técnicas Investigativas e Analíticas
· Análise estatística
· Treinamento prático em informática
· ArcPro da ESRI
É meu objetivo encontrar treinamento que aborde os problemas específicos que enfrentamos em nossa própria agência. Terei a oportunidade de interagir com outros analistas de aplicação da lei e fazer conexões valiosas que podem ajudar no desenvolvimento de minha carreira. Quando eu voltar da conferência, certamente compartilharei as novas ideias, estratégias e técnicas que aprendi para ajudar nossa agência a atingir seus objetivos.
Também forneci uma planilha de despesas para sua análise. Isso detalha os custos aproximados para participar da Conferência da IACA.
Tenho certeza de que você concorda que minha participação na Conferência da IACA é um uso valioso do meu tempo e beneficiará a agência e nossa comunidade.
Obrigado pela sua consideração,
Sinceramente,

[Insira seu nome]
[Insira seu título]
