[Insertar fecha]

Estimado [Insertar nombre],

En esta carta solicito muy respetuosamente la aprobación para asistir a la Conferencia Anual de Capacitación de la Asociación Internacional de Analistas Criminales (IACA), que se llevará a cabo del [Insertar fechas], en [Insertar cuidad, estado], EE. UU.
La Conferencia Anual de Capacitación de IACA es el evento de capacitación más impresionante del año para analistas, con una asistencia de aproximadamente de más de 600 personas, de más de 20 países de todo el mundo; todo con el objetivo de aprender nuevas técnicas, mejorar su conocimiento y equipar sus departamentos para el éxito continuo.
La conferencia consiste en múltiples oportunidades de capacitación y networking para los asistentes. Además, la IACA estará a cargo de un espacio de exposición, con aproximadamente treinta empresas mostrando sus productos y mostrando a los asistentes las habilidades necesarias para utilizar los productos de la mejor manera posible.
La conferencia ofrece seis áreas de capacitaciones simultáneas a lo largo de la semana, lo que proporcionará una amplia variedad de conocimientos para todos los analistas y los diferentes niveles de destrezas que poseen. El evento de este año tendrá varias sesiones generales beneficiosas para todos y 80 sesiones individuales, con temas que incluyen y no se limitarán a:
· Análisis de Delincuencia e Inteligencia.
· Estudios de casos del mundo real
· Técnicas de Investigación y Análisis.
· Análisis Estadístico
· Formación Práctica en Informática
· ArcPro de ESRI
Mi objetivo es encontrar capacitaciones que aborden los problemas específicos que enfrentamos dentro de nuestra propia agencia. En adición, tendré la oportunidad de relacionarme con otros analistas de ley y orden, y hacer conexiones valiosas que pueden ayudarme a avanzar en mi carrera. Cuando regrese de la conferencia, me aseguraré de compartir las nuevas ideas, estrategias y técnicas que aprendí para ayudar a nuestra agencia a lograr sus objetivos.
También he proporcionado una hoja de cálculo de gastos para su revisión. Esto desglosa los costos aproximados para asistir a la conferencia IACA.
Estoy seguro de que estará de acuerdo en que mi asistencia a la Conferencia IACA, es una oportunidad única y valiosa mi tiempo que beneficiará a la agencia y a nuestra comunidad.
Gracias por su consideración,
Atentamente,

[Inserte su nombre]
[Inserte su título]
